

“顺手牵羊”骗挎包 “金蝉脱壳”闹不成

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 樊帆)1月5日,太原火车站售票厅内,一名女性旅客经过安检仪后,将自己随身的挎包遗落。一名好心旅客发现后,主动将挎包交给安检处置台的“车站工作人员”。这名好心旅客没想到,该工作人员竟是假的。之后,铁路警方通过查询,很快将这名“工作人员”控制。

当日中午,太原车站派出所民警接到旅客牛女士求助,她进售票厅过安检时,不小心将随身携带的黑色小包遗失。包内有1600元现金、银行卡、户口本和身份证等重

要物品,请民警帮助寻找。经过查询民警发现,失主牛女士过安检时,把包落在了传送带上。之后,一位好心的旅客捡起,放到一旁的安检处置台上。再往后,坐在处置台前的一男子竟将小包放入自己的包裹内,迅速离开。

民警很快联系到了那位热心旅客。该旅客表示,自己捡起安检仪上的小包后,坐在安检仪旁的那名男子似乎看到了他的举动,示意他把小包拿过去。他看到对方穿着深蓝色的大衣,以为是车站的工作人员,就放心地把包放下,并没有核实此人身份,

便急着买票去了。

由此,民警判断,拿走牛女士包的男子并不是车站的工作人员,只是衣着比较像而已。

通过查询该男子的行动轨迹,民警发现他有一张太原到北京的车票。他将牛女士的包拿到后,先是去车站售票厅退了票,之后还瞅机会换掉了自己的衣服。一番乔装打扮后,乘坐出租车前往太原南站,再次购买了一张到北京的动车票,于当日下午2时许乘动车离开太原。

民警通过购票信息发现,该男子姓张,他是通过办理临时身份证件的方式购买车

票。民警查到嫌疑人张某的信息后,及时联系其所乘列车的乘警。乘警迅速行动,很快将他控制。

张某对自己的行为供认不讳。当民警问到他当时为什么要让捡到包的旅客将包交给他时,他表示自己只是随便一说,没想到对方能把包拿过去,后来就“顺手牵羊”。他又怕被发现,于是离开太原站,去往太原南站,意欲来个“金蝉脱壳”。没想到法网恢恢,很快就有乘警找到了他。

目前,铁路警方已对张某作出行政拘留十日的处罚。

地面淌水结冰

究竟是何原因

本报讯(记者 申波 文/摄)1月8日一早,骑车经过南海街的市民姜先生反映,南海街与旧城街交叉口,路西有大片结冰带,影响通行安全。随后,记者去到现场,了解结冰原因。

姜先生反映,8日一早,他骑车由北向南经过南海街旧城街口,多半幅路面结了一层冰,非常湿滑。接到反映后,记者去到南海街了解情况。在旧城街口以北约30米处,路面确实有大片结冰带,车辆及路人通过时无不放慢速度。对此,记者向附近住户了解到了大概情况。原来,结冰源于附近商户的一场火灾。

1月8日2时许,此处一家烧烤店发生火灾,消防救援人员在扑灭大火后,从烧烤店内流出的灭火用水在街面流淌,很快结冰。外围观察,该烧烤店大门紧锁,并未发现有火灾痕迹,但顺着水流痕迹,源头确实在店内。

就此情况,附近的环卫人员介绍,待中午时分气温回升后,将对路面结冰进行清理。环卫人员还提示,最近气温很低,天寒地冻,各沿街商户一定不要往街面随意倒水,很容易形成结冰,影响路人通行安全。

(报料人:姜先生 报料费:30元)



热水器冻裂 街面积水成冰

本报讯(记者 郭晓华)1月8日下午,市民陶先生致电本报热线,反映金刚堰路北大街口西南角机动车道上满是积水,已经结冰,影响通行。

当日下午2时许,记者去到现场,金刚堰路北大街口西南角一家汉庭酒店门口,

机动车道和非机动车道上满是积水,由于天气寒冷,积水成冰,给车辆和行人通行造成不小的影响。通过现场了解记者得知,街面的水是从汉庭酒店的雨水管里流出。之后,记者询问该酒店工作人员,原来是酒店的太阳能热水器冻裂所致。

接到市民的反映后,几名环卫工赶到现场清理积水,并抛撒融雪剂。同时,酒店也找人维修热水器。经过近两个小时的处理,积水和结冰全部得到清理,道路恢复畅通。

(报料人:陶先生 报料费:30元)

讲自
文
创
明
公
益
树
新
广
风
告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

迎泽公园



太原原创卡通形象